

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму для здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців зі спеціальності «Психологія» постає нагальною проблемою сьогодення. Процес пристосування сучасної людини до стрімкого розвитку життя, несприятливі соціально-психологічні, економічні чинники, військовий конфлікт в Україні, інформаційна війна, світова пандемія спричиняють психічне перенапруження та зниження адаптаційних можливостей психіки людини й потребують кваліфікованої психологічної допомоги.

У розробленій освітньо-науковій програмі (ОНП) третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія автори враховують сучасні соціально-психологічні зміни; ОНП розроблена з врахуванням євроінтеграційних процесів та реформування вітчизняної системи освіти в аспекті забезпечення мобільності фахівця на сучасному ринку праці.

Закладена у ОНП структура освітнього процесу здобувачів базується на формуванні в них соціальної активності, становленні креативності та фахових компетентностей, що у свою чергу сприяє формуванню високого рівня науковості, методичності та методологічності майбутніх науковців у проведенні теоретико-емпіричних досліджень українського суспільства.

Аналіз структурних складових ОНП вказує на збалансованість як теоретичної, так і прикладної складової. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі психологічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії з психології і є вкрай актуальними, передбачають розвиток як фахових психологічних, так і науково-дослідницьких компетенцій аспірантів, здобуття теоретичних та практичних результатів навчання, проведення власного наукового дослідження.

В цілому треба зауважити, що подана на рецензування ОНП відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 053 Психологія, цілі та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. ОНП відповідно забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

Рецензент:

кандидат психологічних наук,
засновник Школи терапевтичної
метафори «Доктор Казка»,
психологічного центру «Доктор Казка»
та Київського юнгіанського інституту



Р.М. ТКАЧ

Р.М. ТКАЧ